

温暖 1436 号

●温暖诉求

高考结束,万千学子踌躇满志,等待跨入心仪的学府。但此时,被疾病折断双翅的小宇,只能枯坐在充斥着消毒水气味的房间里,一次又一次将透析液挂到高处,等待力量一点一点回到自己身体里。“妈妈,为什么是我?”儿子一句简单问话,却让妈妈英子瞬间泪流满面。

# 全心备战高考时 确诊患上尿毒症

## 错过今年考试,每天要透析四次的小宇准备明年再战

### 品学兼优 是父母的骄傲

2021年2月27日,英子更新了一条幸福满满的朋友圈。照片中,她的独生子小宇满18岁了,帅气的脸上笑容满面,搂着父母,站得笔直,眼里都是对未来的希冀和期待。“鸟不高飞,不知蓝天之阔;人不远行,不知世界之大。全凭你的志向,自食其力,一生平安幸福,是我们做父母的最大愿望。”朋友圈配图的文字,英子字斟句酌,却都是发自肺腑对儿子的声声祝福。

从小,小宇就是亲戚朋友们口中“别人家的孩子”,他聪明、懂事,又善解人意,学习从来都不让英子操心。“有客人来我们家,小宇年纪小小的就会给别人拿水果、倒水;我生病了,他也会对我嘘寒问暖,给我拿药、照顾我。”英子说,小宇是独生子,但从未养成以自我为中心的性格,反而像个“暖男”,对家人温暖如风,对外人也是善良谦让。

在学校里,小宇的学习一直都是中上等,此外他还对军事科技很感兴趣,经常代表学校去参加一些科技类的比赛。“妈妈,你别总是问我高考准备得怎么样,您放心,我知道自己的未来的路怎么走。”每次当英子不放心,想问问小宇的学习状况,孩子都会笑着这样回答。2021年,对于家住广州番禺的小宇来说,是人生非常关键的一年,如无意外,他要参加6月初的高考,开启人生新的征程。

### 意外突袭 无奈休学弃考

然而意外,就在所有人都猝不及防之时,悄然而至。

3月13日,小宇从学校回来,第二天一早起床就觉得身体很不舒服,走路都没有力气,他马上告诉妈妈。“我当时急着上班,本以为没有什么大事,想等过几天考完试再带

他去医院检查。但儿子那天很奇怪,很坚定地让我们马上去医院。”英子说,她让孩子爸爸关了家里的小食铺,带小宇到大石镇第二人民医院检查。当日中午,检查报告一出,医生便打电话让他们赶紧到医院。“医生跟我们说,情况很严重,要赶紧去上级医院做更详细的检查。”英子说,医生这一番话,让毫无思想准备的她慌了神,把检查报告发给相熟的朋友看,结果朋友也非常严肃地建议她,马上带小宇到广州的大医院去!

3月15日,英子和丈夫一左一右搀着小宇,赶到中山大学附属第一医院。经过更详细的检查,小宇被确诊尿毒症。英子说:“孩子也很受打击,因为没办法读书了,我们和他商量后,只能递交休学申请。”

### 不惜代价 计划卖房救子

4月1日,经过一段时间的住院治疗,小宇的病情暂时趋稳,出于各方面考虑,医生建议他们可以出院,居家做透析。

“每天要透析四次,我们在家里给他准备一个干净的房间,天天消毒。”英子说。透析开始前,小宇爸每次都含着泪,把四斤重的透析液挂在高处,软管的另一端,则插在小宇的身体里,“打进去多少透析液,他身体里也得有多少体液流出来。”英子说,每次做完透析,儿子才能恢复一些体力,可以在家里自如行动,但几个小时后,他又要开始下一次透析,否则整个人就会乏力难受。

“像小宇这样的情况,医生建议我们做肾移植,我问过一些病友,他们说费用可能要上百万。”英子说,目前最麻烦的,不仅是高昂的医疗费用,还有肾源的不确定性。“我原来是在家具店做销售的,孩子爸爸



扫二维码 给小宇捐款

在大石开了个小食店,但这两年因为新冠疫情的关系,生意很差,小宇生病后更是没有精力开档。”

小宇生病前,一家三口的生活平静幸福,而今,孩子重病缠身,夫妻俩唯一的办法就是卖房救子。“2002年我们贷款买了一个70平方米的小房子,现在卖,应该能卖到百来万,但孩子的病情谁也不说,也许上百万也不够。”英子说,只要能找到肾源,就算是倾家荡产,她也要在所不惜。“小宇很坚强,错过高考他当然难过,但他常安慰我也鼓励自己,说要养好身体,明年再战。”

### 公益最前线

## 封控期里没耽误一份学生营养午餐

“政府关注民生工程,侨联协调各方,为我们开辟绿色通道,保证了全市几万名中小学生的午餐供应。”从5月29日至今,广州市某侨企通过荔湾区侨联四方协调打通供给线,保证了全市70多所学校、近百个校点的营养午餐如期供应。6月28日,企业负责人带着一面锦旗和一颗感恩的心,来到荔湾区侨联表达谢意。

林建文是广州某管理企业的负责人。5月29日,因疫情防控需要,荔湾区海龙街被列入封控区。他告诉新快报记者,公司正好在海龙街,听到消息,他与员工首先想到的是全市4万多名中小学生的午餐,“如果餐饮后勤保障中断,会严重影响学校正常运转。”当日下午,该公司发送紧急求助信至荔湾区侨联,请求“娘家人”协调解决企业复工复产事宜。



■侨企送来锦旗,感谢“娘家人”助力复工复产。

随手公益 从心开始

广东福彩2021年5月份 筹集公益金

3.84亿元

福利彩票公益金分配使用遵循“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨,主要用于补充全国社会保障基金、支持教育助教助学、发展残疾人事业、困难群体大病救助、补助城乡医疗救助基金以及扶贫等社会公益事业;重点用于老年人、残疾人、孤儿、留守儿童、困难群众等社会福利事业。

### 公益指引

- 公益账户:广东公益恤孤助学促进会天天公益专项基金
- 银行账号:44032601040006253
- 开户银行:中国农业银行广州远洋宾馆支行

注:捐款时请注明“新快报温暖×号×××(受助者姓名)”,如“新快报温暖1436号小宇”。如需捐款收据,请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。请务必将银行的转账回执传真至新快报(传真:020-85180284),逐日登报明细以传真为准,分批公示以天天公益基金到账为准。



广东公益恤孤助学促进会公众号